
COMPTE RENDU DE LA REUNION DU 11 JANVIER 2022	

Présents : Etienne Fréchard, Gabriel Le Marchand, Jean Marie Raffard, Martine Kerneis, Brigitte Niel, Denis Collonnier, Christine Hellebois, Gérard Brun, Robert Le Cerf, Serge Le Gonidec, José Morin et Annie Morel.
Excusé : Tristan Le Fèvre
Le Président ouvre la séance à 18 heures 05
1 -  PV de Décembre : Adopté
2 -  Retour sur l’Assemblée Générale :
Cette année encore, compte tenu du contexte sanitaire, l’assemblée générale a été organisée en deux temps, le bureau en présentiel au CRJS et des licenciés en viso conférence. Plus de participants que l’an dernier entre les présents, la viso conférence et les pouvoirs.
Cette méthode a dans l’ensemble bien fonctionné, merci à tous les participants.
Ce virus aura démontré l’adaptabilité  et la réactivité du bureau dans l’organisation de cette assemblée générale, en deux ans, deux méthodes adoptées avec succès ! 
3 - Transmission des pouvoirs : 
Etienne qui ne renouvele pas son mandat, transmet toutes les informations nécessaires à la bonne marche du club, les contacts à aviser (vie associative, banque, préfecture, Codep,etc) et pour les  fonctions de président (demande de subvention à signer, calendrier des réunions du bureau avec réservation de salle, modification de l’adresse du contact pour les manifestations sur le site. Bien entendu, Il ne manquera pas de nous aider en cas de problème. Encore merci à lui pour ces années « présidentielles » ! 
La famille Corbinien a adressé ces remerciements au club pour l’envoi de fleurs et les marques de sympathie.




4 - Renouvellement du bureau :
Les membres sortants José Morin, Gérard Brun, et Robert Le Cerf ont souhaité renouveler leur mandat. Brigitte Niel et Tristan Le Fèvre ont accepté de rejoindre le bureau, merci à eux.  Il est donc procédé à l’élection du président, une seule candidature Denis qui est donc élu à l’unanimité 
Voici la composition du bureau : 
Denis Président,  ??? Vice Président, Gaby Trésorier,  ????Trésorier Adjoint, Annie Secrétaire, Gérard Secrétaire Adjoint et Tristan Monsieur  Sécurité.
4  -  Projets pour 2022 : 
En plus de nos traditionnelles manifestations La Levasseur, les Roues Cool et la Vernonnaise,  plusieurs idées fusent : Vernon Saint Malo sur 4 jours, un Vernon Granville. N’héistez pas à nous faire part de vos suggessions. Si ces projets se concrétisent, toutes les informations vous seront communiquées ultérieurement.
5 – Organisations en 2021 : 
Nos différentes manifestations sont maintenues aux mêmes dates : 
1er Mai La Levasseur : on reprend les volontaires de l’an dernier Gaby et Robert pour organiser cette première randonnée de 100 kms. Tout renseignement complémentaire vous sera communiqué en temps utile. Etienne va demander l’autorisation de faire notre ravito à l’Arborétum comme tous les ans.
27 Juin : Les Roues Cool : José et Jean Marie organiseront « aux ptits oignons » cette randonnée.
13 septembre : Thierry avait revu tous les parcours l’an dernier pour que cette randonnée VTT soit un plaisir pour tous les participants. Espérons donc que cette année elle puisse avoir lieu, la salle de Fourges pour le ravitaillement est déjà réservée.
Les deux premières manifestations auront probablement comme point de départ le stade, confirmation vous sera donnée prochainement, par contre la Vernonnaise se fera aux Tourelles où l’on partagera l’espace avec une compétition nautique.





Le club maintient l’octroi d’une subvention aux licenciés participants aux manifestations de Vannes 50€ par cyclo et du Vercors 20€. Il est rappelé que cette subvention est soumise à la participation d’au moins 10 licenciés VCV.
Pour les Roc ‘h des Monts d’Arrée prévus les 11 et 12 septembre, en l’absence de Serge, rien n’a été décidé.
6 – Questions diverses :
Pour la photo le 7 mars sur les marches de la Mairie de Vernon qui marque le début de la saison, vous vous doutez qu’actuellement on ne peut rien prévoir. Attendons les prochaines dispositions sanitaires.
Gaby a établi le calendrier des sorties pour les groupes 1 et 2. Martine suggère d’établir un calendrier pour tous les groupes regroupant nos  organisations, celles des clubs voisins participant aux nôtres (sans pour autant reprendre le calendrier du Codep) ainsi que les organisations nationales. L’idée est bonne et retenue, Gaby va donc revoir sa copie. 
Gérard et Martine après la période hivernale vont reprendre les activités pour le groupe 3, pour le groupe 4 Alain Carpentier serait susceptible d’animer ce groupe dès qu’il le pourra. Vous trouverez toutes les informations nécessaires  sur le site  dans le forum.
Le club va offrir un coffret de vins à l’agriculteur qui héberge gracieusement  notre remorque, Benoit se charge de cette « mission ».
Sans autre question, la séance est levée à 16 heures 15.




